DOedbekTHan BegomocTb 3T-00000046 ot 29.09.2023

YTBEpPXKAAt0
TexHuyeckuin AUpexKTop
00O "Omckrexyrnepoa”

= —Amntpues A M.

« 97y 7 2023r.

HaumeHoBaHue: [lechekTHas BeAOMOCTb Ha KanuTtanbHbii pemoHT ®P-750 Ne1 Liexa Ne3 noTtoka 1 Ha 2024r

Ne
n/n

HaumeHoBaHue pabot

En. usm.

Kon-Bo

Wcnonuurtenb

Marepuan

En. uam.| Kon-go | [pumevaHue

1

2

3

4

5

6

7 8 9

®unbTp (MHBe.Ne 00.00003421)

PeMOHT fetheKTHbIX y4acTKOB KOPMycoB
annapaTtoB NyTeEM HanoXeHus Haknaaok u3
CTanbHOro nucTa TOMLWUHOK 40 6MM, npu
Bece o 10kr

T

25

Moapsaunk

JncT ¢T3 6x1500x6000

T 0,25

PeMOHT fledheKTHbIX y4acTKOB KOpMyCcoB
annapaToB NyTeM HanoXeHUs Haknagok u3
CTanbHOro NUcTa TONLWMUHON A0 BMM, Npu
Bece A0 25kr

T

15

Moapsaumk

JlncT ¢T3 6x1500x6000

T 0,375

PeMOHT fedeKTHbIX y4acTKOB KOprycoB
annapaToB NyTem HanoXeHus Haknagok us
CTanbHOro nNuUcTa TONLWMHOK A0 6MM, npu
Bece [0 75kr

wT

Mogpaguunk

JucT ¢T3 6x1500x6000

[emoHTak ByHkepa (HX) (BepXHas 1
HUKHSIA YacTb) C PE3KOW Ha KYCKU B JTIOM,
obwumi Bec 2,317

wT

Moapsiavuk

[onsroTtoBneHne mvfxm_um BEXHAA HaCTb

13 WX, 6=6MM, 13 4-x yactei

1,457

MNogpanuuk




2

5

6

MoHTax ByHkepa BepXHsis 4acTb U3 4-X
naxenen, obuit Bec 1 BEpXHen 4acTu
ByHkepa 1,457T, Hx 6=6MM

1,457

Moapsa4uk

ByHKep BepXxHuiA (13r.)

T

MOHTa)K HUXHEN YyacTu byHkepa
cocTosLen n3 nepexoga 2011x2100 k
900 h=1700mm, nepexoaa
900xch400mMm h=1300Mm, 06LMM BECOM
0,853t

0,853

[Mogpsauunk

ByHkep dp 750 (HuxHuir) 31011

T

JeMoHTax-MoHTax pybatuku oborpesa
ByHkepa (CT3) C pe3koit Ha KyCku B 1OM,
Twr=234«kr

wT

Moapsaumnk

Py6aluka oborpesa (13r.)

T

Bpeska oTBoga h85x4 B pybaLuky
oborpeBa Ha BbICOTE [10 2-X METPOB C
BbIpPE3KON OTBEPCTUA

T

Moapsaumnk

Oteog 90rp. 89x4 cT09r2C

wT

10

MoHTa ntoka p630mMm (HX) B NIOCKYO
noBpexHOCTb ByHkepa Ha BbicoTe 5M, C
BbIPE3KOV OTBEPCTUS, B HEYA00HOM
nonoXeHuu, gnuHa pesa-1,98nm,
Twr=15kr

wT

Moapsaumnk

TNiok na3oBblit 500x600 HAK (13r)

T

11

MoHnTax ntoka 200x200x150mMm Ha BbiCOTE
2M, C BbIpE3KOIl OTBEpCTUS, ANnHa pesa-
0,8nm, 1wT=4Kr

wT

Moapsaa4mnk

TMiok pesunaka 200x200x150x6 HxX (13r)

T

12

[emoHTax-MoHTaX kpbiun ®P[-750 (no
pon.ledh.segomocTn, nocne
NecKocTpyinHoi obpaboTku) obLLui BEC
1,857

T

Moppsa4mnk

JucT c13 6x1500x6000

1,85

13

JleMOHTaXX-MOHTaX KonnekTopa (Hx)
yucToro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,1821
(noBT.1CN.)

T

Moppsauuk

Tpy6a 450x5 Hix (1ar.)

14

PeMOHT Konnekropa 4ucToro rasa nytem
HanoxxeHus natok (Hx) Becom go 10kr

wT

Moppspunk

Jnet cT12X18H10T 5x1500x600

0,08

15

[lemoHTax nasosoro nioka 500x600 ¢
KpbILK ounbTpa Ha BbicoTe 12,7M €
peskoli Ha Kycku B 1iom, 1wr=121kr

T

Moapsaguuk

16

MoHTax nasosoro ntoka 500x600 Ha
Kpblwe unbTpa Ha BeicoTe 12,7m,
1wT=121kr

T

Moapanuuk

Tiok nasosblit 500x600 H/X (13r)

wT

17

[emoHTax nasosoro ntoka 500x900 Ha
BbICOTE 7,2M, C PE3KOIi Ha KyCKU B JTOM,
1wT=98kr

T

MNogpagunk




-— e
1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax nasosoro ntoka 500x900 Ha ok nasosbiin 500x900 (13r) wr 4
18 wT 4 Moapagumk
BbicoTe 7,2M, 1wT=98Kr
3acnoHka gpoccenbHas [y200 ¢ KO® ¢ T 4
[leMOoHTaM-MOHTaX APOCCESbHbIX BbIHOCHbIMU NOALLMNHUKaMU
19|3acnoHok [1y200mMm Ha BbicoTe 12,7M wT 4 Moppsaunk  |LWnunbka M12x180 nar wT 32
(noBT.1cn.), 1wT=25kr laitka M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
[leMHOTaX-MOHTaX donaHLeB Ha ®naney 200 wT 8
20| apoccenbHbix 3acnoHkax [y200 Ha kpbiLue wr 8 Moapaguuk
bunbTpa LWnunbka M12x150 nar Wt 64
3acnioHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ wr 4
J[leMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHbIX BbIHOCHBIMU NOALLUMHUKAM
21|3acnoHok [y250mMm Ha BbicoTe 12,7m wT 4 Moapsaunk  |LWnunbka M12x170 nar LT 40
(noBT.ucn.), TwT=34Kr laiika M12 Kr 2
AcboKapToH Kr 10
[leMHOoTaX-MOHTaX donaHuUeB Ha ®naney y250 nar wT 8
22| apoccenbHblx 3acnoHkax [y250 Ha kpbille wT 8 Moapsanyuk
bunbTpa Wnunbka M12x150 uar wT 64
MaroToBneHne BpeMeHHbIX Lisennep 16 ct3 FOCT 8240-97 T 0,2
23|MeTannoKOHCTPYKLUMA ANA JeMOHTaxa, T 0,2 Moapsanunk
N3rOTOBMEHUSA, MOHTaXa cBeYn
24 [leMOHTaX-MOHTaX w:vmgm_,_:_u_x T 0.2 MonpAaUMK
METannoKOHCTPYKLMIA ANns CBeYn
Katywka 450x1000 Hx nsr wT 1
MaroToBneHne Tpybonposoaa CBEYKN
25|Qy450Mm 13 kaTyLiek no 2m u 1m co M 21 Moapsaunk |Tpyba 450, L=21m ®PO-750 uex 3 uar. M 21
CTbIKOBKOW 1 CBapKOWi Mexzay coboi
JemoHTax-moHTax ceeun ®P-750 [ly450
L=21Mn (HX) C pe3KoW Ha KyCKu B JIOM 6 .
; 450, L=21m ®P[-750 uex 3 nar. w 1
= mexay oTMeT.12,7m 1 32Mm, Ha BbicOoTe — 1 Moapsauuk | Tpyba 450 A 3
25m, obuy.Bec 1,387
57 Csapka npogosbHoro Lisa Tpybonposoaa " 7 Moapsiaumk
CBEYKM (HX)
28 MOHTa)X KOCbIHOK OCHOBaHUS1 CBEYKM it 4 Mogpsiquuk KocbiHka 500x200 HX n3r T 4
500x200-12MM (Hx), 1UT=4, 74K ik
Bpeska konnekropa (Tpy6a 450mm) B
29|ceeuy h450mMm (Hx) Ha BbicoTe 12,7m ¢ T 1 Moapsayuuk
BbIPE3KOI OTBEPCTUSA
[leMOHTaXK-MOHTaX NAUTbI NePeKpbITUS
30|850x850mMMm C KOCbIHKaMu B ypOBHE KpOBMU LT 1 Moppsaumnk
MeTannoKoHCTPYKLUK T 0,045

(noBT.ucn.), 1wT=45kr




2

5

6

31

[1EMOHTaX-MOHTaX METanNOKOHCTPYKLUMA
30HTMKa cBeun (HX) (MoBT.ucn.), 1wT=22Kr

T

Moapsag4yvk

MeTannowusgenue usr

wT

32

BBapka OTCE4HO MnacTuHbl (FyLUKK)
HUXKE BPE3KU KOMmneKTopa B CBeYy
[y530Mm (Hx) Ha oTmeTke 12,7m, BeC
nNacTuHbl - 6,8Kr.

T

Mogpsaa4uuk

rnywka d 430 HxX nar

T

33

JleMoHTa-MOHTaX C pa3bopkoi cGopkoii Ha
2 yacTu pykaBHbIX NnuT, Becom 200kr
(noBT.1CN.)

wT

[Noapsavuk

Mnuta pykasHas 3x4

wT

20

34

J[1EMOHTaX-MOHTa)X PyKaBHbIX NAUT BECOM
145kr (noBT.MCN.)

T

Moppsaynk

Mnuta pykasHasa 3x4

wT

16

35

3ameHa NPOKMaaokK Noj pyKaBHbIMY
naMTamu

T

Moapsaunk

Habueka AC 20x20

Kr

15

36

3amMeHa yronkoB KpenneHus pykaBHbIX
nnuT (yronok 50x50), Becom 0,3kr

wT

96

Moapsaunk

Yronok 50x50x5 ¢T3

0,029

37

3ameHa nnacTuH 50x70mMm kpennexus
pykaBHbIx nanT, 1wT=0,2Kr

T

30

Moapsaunk

MnacTtuHa 50x70 Hx (13r)

wT

30

38

3ameHa LUNunek KpenneHnsa pykaBHbIX
nnnT, 1wt=0,09kr

T

80

Moapsauvk

LWnunbka M16x90
laiika M16 (S24) TOCT 5915-70

Kr

80

39

JemonTax-moHTax MLL-400, maccoit 300kr
(noBT.1CN.)

T

Moapspuvk

Mutatens wniososoii MLLU-400
Habuska Al 14x14

Bont M12x70

lavika M12

T
Kr
Kr

T

0,5
15

40

JlemoHTax-MoHTaX conanua [ly426mMm (Hx)
(noBT.1cn.)

wT

MNoapsauunk

®OnaHey [1y426 nar

41

[leMOHTaX-MOHTaXX nepexoaa (HX)
6=6MM,H530x325MM,h=500mMMm Ha TpyOy
h325Mm € Bpe3Ko B NIIOCK. NOBEPX-Tb
HyHKkepa, ¢ Bblpe3.oTeep., Lpesa=1,66n, Ha
BbicOTE 5M

T

Moapaguuk

Mepexoa d530xh325x500 HAK (n3r)

wT

42

3aBapka TpeLUVH 1 CBULLIEN Ha kopnycax
13 yrnepoancTon CTanu, npu TonwuHe
Koprnyca 4o 6MMm

50

Moapsaunk

43

JleMOoHTaXK-MOHTadK pybaluku oborpesa
nutatens MLW-400, 1wr=134kr (noBT.1CN.)

T

Mogpsaunk

44

MotTax B pybaluky oborpesa
(nnock.noeepxHocTb) MLL-400,
Tpy6onposogos d108mm (1wr=10kr),

anuHa pesa=0,34nm.

wT

MNogpaaunk




1 2 3 4 5 6 7 8
Bripeska oTBEpCTUIA AN MOHTaXa
45|nazoBbix ntokos 500x900mm CT3 obyen wT 4 Moapsauuk
anviHon-11,2mn
Bbipe3ka oTBEpCTUIA AN MOHTaXa
46|nasosbix ntokos 500x600mm CT3 obLyen T 4 Moapsauuk
OnuHow-8,8mn
[emonTtax Teuku nog MLLU-400 (Hx)
47 440x440x400x4Mm B nom, 1wt=22,1kr wr L MoApARymK
M_wmﬂqomv:m:sm d gozﬁwwhoawuﬁs MMM ﬂE- Natka 320x440x440 Hx U3r wr 1
HX) U3 NNacTuH x440x440x4mMm
‘ Natka 330x440x440 Hx nuar T 1
481 330x440x440x4mm, 400x440x450x4mM, T R e e i ur »
390x430x430x4mMm), 1Ur=22,1kr Natka 390x430x430 HX uar T 1
MpuBapka Haknagok 530x80x4mMm Ha
i KanuTKy nasoBbix nokos, 1wTt=1,3kr L 8 MonpaRamMK Nuct cT12X18H10T 4x1000x1200 T 0,007
MoHTax Nnioka-pesuakyu 150x150Mm (Hx) B Mok pesuaus 150x150x200 Hx nar wT 1
50|6yHKep C Bbipeskoit otBepcTus, (1wT=5kr), wr 1 Moapsaumk
AnuHa pesa=0,6nm.
[leMOHTaX-MOHTaX TPy6onpoBo0B Tpy6a h219 m M 0,55
o1 [y219mm (H>K) (NOBT.UCI.) M O Moppaank
12X18H10T NOCT
52 [leMoHTax-MOHTax TpybonpoBooB " 12 MompRaunk Mwwmwmwﬂwxm_o i T 0,039
y273mm (Hx) Becom 39,89kr (noBT.uCr.) ' P
JemHoTax-moHTax dnaHues [1y200 Ha Ha
> Tpy6onposozae [ly219 (nosT.ucn.) t 8 FROEpAEIK
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB Conomka 8x8 HX nar M 7
54 TRYOONPIGE0AGR Rl :m_._msxm:sm M 7 Moapsiaumnk  [Monoca 50x2000 Hx nar wT 35
HaKnaaoK 13 (HX) TONLWMHOR Ao 6Mm (C
HannaeKo CBApOYHOrO LUBA)
MoHTa)XX MEeTannoKOHCTPYKLMUIA Nepus B Monoca 50x2000 Hx nar wT 4
55|6yHkepax (Hx) nornoca 50x2000x10mm, wr 4 Moapsg4uk
1wT=7,9kr
JNucT cT12X18H10T 6mMMm T 0,1
56 _,\_o:qmv.m naTtok (HX) Anst CTbIKOBKM - 6 MoApsAuMK
naHenei byHkepa ¢ Nosfiom
1
57 |MoHTax rnywwku p460mm, 1wr=13,12kr T 1 Moapsaguuk Tryua 460 ok nar i
CTbIKOBKa naHernein BepxHemn 4acTu JHCT ETI2XIEH1OT Ba T 6=
58 SRXHS c T 0,25 Moapaguuk

ByHKepa MOHTaXOM HakrafoK




1 2 3 4 5 6 7 8
= . AnexTpoabl MP-3 dh4mm T 0,038

59 Mmmmm%_musx% EOCTL PYHHON AYrestl Moapsiauuk [Snextpoasl YOHM 13/55 4mm ESAB K 159
Onexrtpogp! LIN-11 dp4mm T 0,174

60 |Fa3oBas peska nponaH-6yTaHOBON CMEChI0 Moapagvuk s [T-GanrioHALM K a2

Kucnopog razoobpasHbiit wT 74

O6wuin pasgen ans gon.mHdopmauum:
1.[JocTaBka maTepuarnos, KOMMMEKTYIOWUX K MECTY NPOBEAEHUS paboT OCyLLECTBMAETCA TPAHCNOPTOM "Moapsiaumka”.

2.KpaHbl 1 aBTOrMApONoAbEMHUKM NpefoCTaBnAaeT "Mogpaauuk".
3.PaboTbl BbINOMHAKTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LieXax C COXpaHeHueM BpeAHbIX ycrnosuit Tpyaa.

4.Mpou3soacTBO paboT NPON3BOAUTCA B 30HE ASNCTBUS obopynoBaHus.

INucT cornacoBaHum:
[nMaBHbIN MEXAHUK

HayanbHUK Lexa

= L

Beaywuin nsxexep
s

KpaweHnuntukos CA.

OcuHckuin B.C.

%K‘ ~ . Axmaros 3.K.




